(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE [RATM]

E21SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
[MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0k WODN -~
I UL U I UL U U UL UL U I U §

10 Mogava Boabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CTaHpapTHbIN akccecyap

07.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

NMNaHenb ynpaBneHus

4 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

(RATIONAL)

NMNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.005 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnea TFT 1
3 42.00.081 MnaTa unTepdenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
9 40.00.404 "eHepaToOp UMNynNbLCOB 1
12 16.01.910 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynrioTHEHNEM 1
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
07.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

6 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

JEEE UL U UL U U O UL U UL UL U L UL U U G G I O (O T S T S I o o B N

E21SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepooTensHoe pene

2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrnown ronoskon Torx T20 M4x12

3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12

4 1204.0120 LWan6a-rposep A4,3

5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR

6 40.02.858 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHusa pene SSR

7 10.00.507 "BuHT ¢ nnocko-BbInyknown ronoskon Torx T20 5/16™" 1
9 40.03.948 BeHTnnatop oxnaxgeHusi ¢ gatinkom NTC

11 40.03.425 BeHTungarop oxnaxaeHus

12 2005.0106 3awmTHasa pelleTka BEHTMNSATOpaA

13 40.03.425 BeHTunstop oxnaxageHus

15 10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x45

16 42.00.160 MnaTa ynpaeneHunsa

17 42.00.128 SD-kapTta namatn 4 I'6

20 10.00.243 lMpocTtaBo4vHas BTynka M4x8

21 1104.0121 Camo3zaxumHas wecturpaHHas ranka M4

22 40.03.756 dukcatop nnatbl ynpaBneHns

23 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpasneHus

24 40.03.999 Kabenb WWHbI Nnepegayun gaHHbIX 1.5 m

26 40.03.998 KabGenb WWHbI nepegayn gaHHbiX 1.15 m

30 40.03.772 TpaHchopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXXaeHns

35 40.03.989 OuHamuk K 64 WPT

A ArperaT KOHTaKTopa

07.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

8 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.696 Contactor assembly 1
6 40.03.449 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbIN TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarka M10 gnsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyel kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.669 KoHTtaktop B&J K3-40B00 190 R 1
13 40.02.641 Bnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
19 40.03.759 noaaepXky ans rpaHcgpopmartop 1
20 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 1
21 40.02.424 PUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTaBkogepxaTernb 2MontocHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-BbInykrion ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.726 Knemma cepas WKN 16/U 3
38 40.03.727 Knemma cunsas WKN 16/U 1
39 40.03.731 Knemma 3asemnexns WKN 35SL/U 1
40 40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTnHa yCTaHOBOYHOW HanpaensoLwen 3
45 4007.0620 Mem6paHna DGC 29 3
46 4007.0621 MembpaHa DGC 36 2
07.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH11

12

(RATIONAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumansHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros aatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoCTu B c6ope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOoTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOSS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbil 3aXnM ANUHHBIN 2
07.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

NMaporeHepatop

12 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21SH1112
MaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.945 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6yptukom 2
14 44.01.378 TOH naporeHepaTtopa 1
15 44.01.338 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
17 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 2
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 18
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
22 1006.0762 BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskov M6x10 2
23 1306.0222 LLlan6a A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
26 44.01.223 CnuBHoOW WNaHr naporeHepartopa 1
27 40.04.107 Tepmonapa naporeHepartopa “B5* 1
29 10.00.414 KabGenbHbin 3axBar, YepHbin, 120° 1
30 1104.0122 LecturpanHas kombrnHupoBaHHas ramka M4 1
31 2112.1006 LLnaHr nogaun napa 50x7mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60mMM 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NekTpoda ypPoBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHS BOAbI 1
36 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 4
37 44.01.408 Onektpoa yposHs Boabl 90 Mm 1
38 44.01.168 KpenexHhbIn yronok naporeHeparopa 1
39 44.01.181 KpenexHbin yronok naporeHepaTopa 1
43 2066.0518 XomyT 30MMm 2
A 8354.1320 "opnoBuMHa coegMHeHUsa Hacoca B cbope 1
07.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

14 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

(RATIONAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ['opnoBuMHa coegMHeHns Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
07.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

TOHbI paboyen Kamepbl

16 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

(RATIONAL)

TOHbI paboyen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpdnaHey TOHa 2
2 40.03.616 T3OH 1
3 40.03.616 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 12
5 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
6 40.03.415 YnnotHeHne TOHa 2
7 1107.0103 KpenexHas warba 23 4
17 50.00.844 dopcyHKa yBrnaxHeHus 2
18 50.00.846 "CoeagnHutenbHas ranka M12x13.2 N 2
07.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

(RATIONAL)

MoTop 1 Kpbinib4YaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
2 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM rofoBKOW U KBagpaTHOMW wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 2
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 2
8 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 2
11 10.00.565 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.111 KabenbHbI 3aKUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTyrka onga MOHTa)KHOW NnaHku MoTopa 8
07.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

Pabouan kamepa

20 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH11

12

(RATIONAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BnaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.532 OrnekTponpoBodka BHYTPEHHEro OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNs 2
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMKa CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 2
10 3024.0201 anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
11 20.00.398 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.02.101 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
17 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
18 22.00.778 Onopa 3aBuxputens 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
20 40.03.528 Tepmonapa pabouyewn kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awuTHasa nnactnHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
22 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pelleTka 1
24 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyel kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.748 3aBuxputenb 1
07.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

3aBuxpuTerb

=== .Y W ] N W W ]
i i, iy

22 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE [RATMJ

E21SH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
5 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 8
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 3
8 22.00.491 Tpybka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPeropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBuxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 1
07.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

OBepb

e
e

24 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21SH1112
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.136 PykosaTka osepu 1
2 24.01.350 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380,
3 10.00.697 npegBapuTenbHO rPYHTOBaH
1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ansa BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
10.00.696 npeaBapuTeNbHO PYHTO 2
24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
14 24.00.145 Ocb aBepu 1
15 1008.0766 BuHT ¢ wecturpanHom ronoskon M8x30 1
16 1308.0162 Lan6ba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb aoBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTtneHbii BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxunHa cxaTtus 1
21 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
22 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
28 87.00.540 Ocb gBepu 1
A 24.00.121 OBepb 1
07.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

OBepb

26 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.210 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHei ocv asepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
5 24.00.187 YNnoTHEeHNE CTEKMNSIHHOM NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.177 MexaHn3m npegoTBpaLleHns Harpesa asepu 1
7 24.00.507 CpeaunHHbIN Kpenex BHYTPEHHEero cTekna 1
8 24.00.700 [ononHuTensHoe yNNoTHEHUE AN TENEXKU 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbivi 8,1MMm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
12 24.01.234 MpaBbii KPOHLWITENH ABEPU, HANOSbHas MOAENb 1
13 24.01.347 JleBblIli KPOHLWITENH ABEpPU, HanonbHas Moaernb 1
07.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

BHewHUn Kopnyc

I 4_“'!--

j

DO RRERTY

B

07.02.2012

28
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH11

12

(RATIONAL)

BHewHUn Kopnyc

3NAC400 V 50/60Hz

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
8 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
9 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
13 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
15 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cmnbTtpa 1
16 40.03.392 Kpblwka Bo3gyLwHoro puneTpa 1
17 40.03.366 KpblLLKa BbINMYyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
18 40.00.454 Hdatuyuk koHTakTa asepu 1.65m 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxxyx NSF gnsa annapatos 201-202 1
07.02.2012 29



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

BHewHUn Kopnyc

30 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH11

12

(RATIONAL)

BHewHUn Kopnyc

N N 2 A aOa N 2 a a b a a NN D 00 2 2 NDNDNDN D 0O A D Dd

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 16.02.166 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHow BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.142 MpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.143 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHoW LecTUrpaHHbIi BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.841 3agHssa naHenb

11 16.01.863 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.358 MNepeknagunHa nepegHen naHenm

14 10.00.745 arika HakngHas M6*A2

18 16.01.942 IMnacTrKoBbLIN KOXYX NSl py4HOro aylia

19 16.00.330 BepxHas nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

21 24.02.263 PoseTtka

22 16.01.579 YNnoTHeHNe BEHTUNALUMOHHOM TPYObl d=74 79mm

23 40.03.262 Koxxyx BeHTuUnatopa

24 40.02.684 BoagywHbii omnbTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

26 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10

27 40.04.047 Kabenb nHrepdgenca USB 1.6 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

33 1107.0100 KpenexHas warnba g4 1
07.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

(RATIONAL)

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

e

\T s

i

32

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
07.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

Nopaya BoAbI

34 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

(RATIONAL)

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.054 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
3 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
6 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 3
8 8664.1301 T-o0pasHbiv WTyLEep Nogeoda BoAbl 1
9 50.00.176 KaTywka gywa 1
10 50.01.213 CoeaunHutenbHas Tpybka 1
10 50.01.373 CoeguHntensHasa Tpybka 1
11 50.00.085 MpyxMHa WTyuepa coeguHeHns KaTyLLKN pyYHOro ayLia 1
12 50.00.130 Py4Hon gy 1
13 50.00.156 dukcaTop pyKOATKM gyLua 1
16 50.00.278 YcTaHoBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
17 1106.0803 LecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHMYeCKUM NOKPbITUEM 1
18 1006.0760 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x16 1
19 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 1
20 50.00.548 LWnaHr 10x2x500 gnsa pyyHoro gywa 1
21 2066.0527 XomyT g14mm 1
22 10.00.661 3awnTHbIN NpouIb 1
23 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M8x12 2
24 1308.0160 Lantba A8,4 2
25 54.01.291 CneHOM LWWapoBbIN KNnanaH 1
26 10.00.369 KoHycHas npobka nuHus 1
27 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M6x16 2
28 10.00.511 YnnoTHMTENbHOE KOMbLO LWapoBoro knanaHa 46x3.5 1
29 10.00.512 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWApOoBOro knanaHa 26x3.5 1
30 54.01.253 Kpbliwka konnekropa ¢ hopCcyHKon n Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILLKKX KONekTopa 1
32 54.01.191 MNopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2 1
34 50.01.050 TpexBeHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIN KrnanaH 1
35 50.00.072 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTMKarbHbIN 1
36 2062.0333 Kopnyc npamMoTo4YHOro knanaHa 1
37 5110.1024 "YnnotHeHue pe3bboBon mydpTel G3/4™ " 1
38 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gasnexums d10mm 1.85
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .73
41 50.01.195 [laTunk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKMMU 1
07.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

Nopaya BoAbI

36 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
42 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 115
43 2062.0303 TpowHuk ¢ ocTpbiM yriiom YS10 1
44 2069.0107 MpamoTouHbIi knanaH DNG6 naporeHepatop 1
45 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm 1.345
46 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 5
47 50.01.146 OAHOBEHTUNMbHbIN 3NEKTPOMarHUTHbIN Knanax 1
48 50.00.073 Pacnpegenutens Boabl BEpTUKANbHbLIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.29
50 50.00.078 MpsamoToyHbIN knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHou knanaH naporeHeparopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybon oumMcTkn BOAbI 3
53 50.01.544 YcTaHoBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
54 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTtens Boabl 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENbLHOE KOMbLO 8MM 1
56 10.00.991 YNNOTHAWMWIA KONNa4yokK 1
07.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

Cuctema Cleandet + Care

38 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH11

12

(RATIONAL)

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.186 Hacoc UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
3 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 1
4 56.00.175 LLInaHr BbICOKOro JaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.176 BcacbiBatowmi Wwnaur 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
11 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 5
12 56.00.507 KoHTenHep 4YMCcTALWmMX CPeacTB 1
13 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTeNHepa u Hacoca Care 1
14 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
15 56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 1
16 56.00.541 LWnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
17 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 56.00.537 Tpy6a gns LWnanr pacteopa Care 1
22 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
23 56.00.420 LnaHr 2 nogauun pacteopa Care 1
24 10.00.605 XomyT 925.3 1
25 10.00.979 XomyT kabenst D=22 1
26 10.00.916 LecTturpaHHas ravika M4 ¢ 6ypTmkom 1
27 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon rosioskon M4x10 2
28 1204.0120 LLan6a-rposep A4,3 2
29 56.00.512 Kpbillka KOHTENHepa YMCTALLMX CPeacTB 1
34 12.00.291 YcTaHaBnuBaTb A1 paCKBapTMPOBbLIBATb HACOCA YMCTKM 1
35 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm 1.2
37 56.00.373 TpybGka aBapuUHOro nepenvea 1
38 10.00.605 XomyT 825.3 1
07.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

40 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

(RATIONAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
4 60.60.100 [MoBoOpOTHOE KONECO C TOPMO30M B125MM 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.21.055 Handle for mobile oven rack 1
7 60.21.071 YKenob ans koHAeHcaTa Ans TeneXku/nnacTuHbl TENEXKN 1
8 10.01.197 KomnnekT Hakneek nuHusi 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Anst HAaNonbHbLIX annapaTos 1 MOACTaBOK 1
11 60.72.412 Pyuka ans pambl ¢ Hanpasnsitowen 201 1
07.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

(RATIONAL)

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNOcKo-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" . ... ... ..t 7
50.00.846 "CoeamnHutenbHas ralka M12X13.2 N ... e 17
5110.1024 "YnnotHeHue pe3bb0oBOM MydThl G3/4" " .. 35
40.02.696 Contactor assembly ... .. .. . 9
22.00.730 Hand proteCtion ... ..o e 23
22.00.734 Hand protection ... ... 23
60.21.055 Handle for mobile ovenrack ....... ... 41
60.21.054V Mobile oven rack type 201 ... i 41
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 ... e e 7
40.01.329 ABapuiiHbI TepmocTat naporeHepatopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiiHbI TepmocTaT pabouder kamepbl 365°C ... .. ... i 9,21
40.02.641 Brnok-koHTaKT B&J HNTO N/O ..o e 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON rONOBKOM U KBaAPaTHOM WENKOM 6X30 .........ccvviviiniinian.... 19
24.01.259 Bydep MNacTUKOBBIN 8, TMM ... ... e 27
40.03.425 BEHTUMATOP OXITAKOEHUS ...ttt ettt e e e e e et et e et e e e e ettt et e e e aeanaens 7
40.03.948 Bentunatop oxnaxgeHus ¢ gatiamkoM NTC ... 7
54.01.054 BEHTUNMALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ettt ettt e ettt e e et et e et et e e e een 35
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPY . v ettt e e et e ettt e et e e e e e e et e et e e e e aaeens 25
16.02.166 BEPXHAS MAHE I D ..ottt e e e e e 31
16.00.330 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ettt et ettt e et e 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 oo 31
10.00.103 BUHT EJOT 30X 10 ottt et e 31
10.00.980 2 = [ 0 I 010 ) 39
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpEHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .......cooveiiiiiiiiiaan. 25

npeaBapuTenbHO rPYHTO
10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx T20 M4Ax12 ... e 7
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoskor Torx T20 M4x45 ... .. 7
10.00.365 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom rofloBKOM TOrX M3X20 ... ... 9
10.00.449 BUWHT € NNOCKO-BbIMYKMOM rOfTIOBKOM TOrX MBX16 ... 35
1005.1966 BUWHT ¢ noTarHom ronoBKON TOrX MOX16 ... ... o 27
1004.0666 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON MAXT0 ... ... e 39
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpanHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, ... 25
npeaBapuTenbHO rPYHTOBaH
42 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.109 BUHT ¢ wecTurpaHHOm ronoBKOM MOX23 .. ... .. e 17
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBXT0 ... ..ot 13
1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHom roftoBKOM MBX16 ... ... ... it 35
10.00.099 BUHT ¢ wecturpaHHOm ronoBKOM MBXT2 .. ... .. e 35
10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX20 ....... ...t 19
1008.0761 BUWHT ¢ wecturpaHHom roftioBKOM MBX25 ... ... . 25
1008.0766 BuHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM M8BX30 . ....... . . e 25
22.00.850 BHelwwHun natpybok gatyunka amddepeHUnanbHOTO AAaBNEHUS . .. ov. e v e e eeeaenennss 11
24.00.210 BHYTPEHHEE CTEKITO [BEPM . .o e ottt et ettt e e et e et e e et et e e e e e 27
22.00.908 BHyTpeHHWI naTtpybok aatymka anddepeHUNanbHOro OaBAEHNS ..ovw e eeneenaenaan.. 11
40.02.684 BOBOYLLUHBIN QOMIIBTD ittt ettt et et ettt et e e e 31
56.00.176 STz ot S == 1o  NTY 1 BTN n =Y | 39
87.01.005 BcTaBka naHenu ynpaBneHus ¢ 4eKopaTtMBHOWM Haknagkon *RAT* ......................... 5
2920.1300 BcTaBka SNEKTPOOA YPOBHS BOLB . . . .t ettt et et ettt et et et e et e e e eaeaeeees 13
40.02.512 = Toa = 1= (o aT=T o) ez 1 =Y 1 13024 [0 1 1o Tod 1 9
24.00.147 BTYNKa BEPXHEN OCU [ABEPU . . ..ottt et et e e ettt et e e et et e e e eae e nn 27
20.01.411 BTyrka ons MOHTaXHOM MAGHKM MOTOPE . ..o v ettt eeetete e e et e et et e e e eaeeeaenes 19
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapPOrE€HEPATOP@ vt uteet et etetetetee e et et e e e e eaenenens 37
22.00.361 o T P e e T= 1= D o1 =Y 2 - A 23
10.00.745 Farka HaKNMOHAA MB* A2 ... e e 29, 31, 33, 35
3024.0201 ManoreHoBas namna padoyen kaMmepbl 300°C ... ... .ot 21
40.00.404 [EHEPATOP MMIMYITBCOB ...t vttt ettt ettt et ettt e e et et e e e et e e e e e et e e e e e e e eaeneeeeaenns 5
2118.1000 ["OPMOBUHA COEOMHEHMS HACOCA ..o v v vttete et ee et e et ee e et e e e e e eeaeeees 15
8354.1320 fOprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. ..vt ittt e e e e eeieas 13
3017.1011 Hatumk gaBneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.454 [aTumK KOHTaKTa ABEPU 1.60M ... e e 29
50.01.195 [aTunk cucTembl OUArHOCTUKM YPOBHS HAKUIMM ...ttt ettt e e e e e e eteeieiaieaeaenens 35
24.01.351 JIBEPHAN BALLEITKA . . oottt t ettt ettt ettt e e e e e e et et e e e et 25
24.00.121 =TT o) 25
1008.0768 OekopaTUBHBIN BUHT MBXT6 . ... o e 25
1008.0769 LekopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... i i ettt 25
40.03.989 OMHAMUK K B4 WP T e e e e e 7
07.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SH1112

(RATIONAL)

UHpekc

ApTukyn
24.00.700
40.03.449
60.21.071

22.00.748
2120.1259
16.01.841

10.00.515
1603.0166
1604.0167
10.00.041

24.01.350
40.03.782
2005.0106
10.00.661

20.01.755
40.03.467
40.03.515
40.03.516
40.04.047
40.03.999
40.03.998
10.00.111

10.00.414
50.00.176
22.00.725
40.03.731

40.03.726
40.03.729
40.03.727
12.01.142
40.03.262
10.00.090

OnucaHue
[ononHnTensHoe ynnoTHEHWE ANS TENEXKU
XKryt kabens ynpaBneHus
>Kenob ans koHageHcaTa Ansa TEeNeXKU/NnacTUHbI TENEXKN
3aBuxputenb
3arnywka 10Mm
3agHaa naHenb

3aknenka 3.2x5 A4

3awmTHasa nnactMHa Tepmonapbl paboden kamepbl
3almTHas pelueTka BeHTUNATopa
3awmnTHbI Nnpodunb
N3onauma ans MOHTaXHOW NNacTUHbI MOTOpa
Kabenb "koHTakTOp - nnarta uHtepdenca A1"
Kabenb aaHHbIX "nnata nHtepderica A1 - gucnnen TFT
Kabenb gaHHbIX "nnata nHtepdenca A1 - npoueccop”
Kabenb nHtepderica USB 1.6 m
Kabenb LWnHbI nepegayn gaHHbIX 1.5 m

Kabenb WKWHbI nepegayn gaHHbiX 1.15 m
KabenbHbi 3aXUM OJIMHHBLIN
KabenbHbIn 3axsat, YyepHbin, 120°
KaTywka gywa
KnanaH koHTponsi BNaxHoCTK B cbope
Knemma 3asemnenms WKN 35SL/U
Knemma cepass WKN 16/U
Knemma cepas WKN 35/U
Knemma cunaa WKN 16/U
Koxyx NSF ans annapatos 201-202
Koxyx BeHTUnATopa

Konnayok ans BuHta Torx T30

CTtpaHuua

44

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.01.197 KOMMIEKT HAKIEEK FIMHUIST ...ttt ettt ettt e ettt e e e e et e e 41
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka andpdepeHunanbHOrO OaBAEHUS .. ov v eiaaeaenns 11
40.03.669 KonTaktop B&J K3-40B00 190 R .. ... et 9
56.00.507 KOHTEMHED UNCTALLMX CPEOCTB . .t eve e ietete ettt et ettt et ettt e ettt e e et e e eeees 39
40.03.410 KoHTPaHEL TOHa ... e e e ettt 17
10.00.369 KOHYCHAS MPOBKA JIMHUST ...ttt ettt e e et e et e e e e et e e e 35
2062.0333 KopryC NPAMOTOYHOTO KITAMEHA - .« .« et et et e e e e e e e e e et et e et e e e e eaeenns 35
22.00.882 Kpenex AaTUMKa JaABIIEHUS .. ...ttt ettt ettt e e e e et et et e e e ettt eeeaeaeaens 1
44.00.232 Kpenex HaCoCa MaAPOrEHEPATOPA .. vttt et ettt et e et et e et e e et ieieneen, 13
40.02.858 Kpenex pagmnatopa oxnaxaeHns pene SSR . ... ... i e 7
1107.0103 KpenexHasn LamMBa @3 .. .......o.iini ettt et et 17
1107.0100 KPenexHAas LAMBa @4 . .. ...ttt ettt 31
44.01.168 KpeneXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPA .ttt et ettt et eteteeeteeaee e e eaenaneeaenanaens 13
44.01.181 KpenexXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPA . ... v ettt ettt et et et e et et e e e e e eaeeenen 13
8700.0317 KpenneHue K nony Ansa HanosfbHbIX annapaToB M MOACTABOK .. ..vvueevr e et anenanennnns 41
16.01.908 KpOMKa YNMOTHEHNSA BCTABKM MAHEIIM . ... ee et ee e et et e e e e e e e e e e e e e eaeeaens 5
12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 ... ... oo e 33
22.00.828 KPbITBYATKA BEHTUIIATODPA .« v ettt etett et a e et et et et e et e e e et et e e e e e e e aeaeaenens 19
16.00.329 KpbIlKa USB-MHTEPMIEIMCA . . ...ttt aaens 31
22.00.767 KpblILlKa BEHTUNALMOHHOTO OTBEPCTUS . v e vt eeeeete ettt ee et e eee e e e e aeeeeaenens 11, 29
40.03.392 KPbILLKA BO3AYLLHOTO (OUIIBTPa . v et ettt ettt ettt et e e e e e e et et e e e et eeaaeaeaens 29
40.03.366 KpbILLKA BbIMYCKHOTO OTBEPCTMS .ttt teteteeeeteteeaeteteeeeaeteee e et e eaeeteeaenanaenns 29
54.01.253 KpblLwka konnekTopa ¢ hOpCyHKOM M TepMonapon B2 ... ...t 35
56.00.512 KpbILKa KOHTEMHEPA YMCTALLMX CPEACTB vttt t ettt eteteeeeee et e e e e ieeneaeaenens 39
16.01.910 Kpblwka nnatbl yNPaBAEHUS C YIIFIOTHEHUEM ... ...t ete et ete e et e aeeaeeaeanaenanns 5
16.00.143 J1EBaS BOKOBAS MAHEIID . ... ettt et e e e e et e et et et ettt e e et e e e e ens 31
12.01.154 JleBast yacTb Koxkyxa NSF, 201-202 ... ... i et 33
24.01.347 J1eBbIli KPOHLITENH OBEPU, HAMOSBHAS MOLEITD .o\ttt ittee et eteieieaeaeaeaeannnn 27
40.03.931 Manbin paguatop oxnaxgeHua 2 pene SSR ... . 7
4007.0620 MeMOPaHa DGC 29 . ... e 9
4007.0621 MEMBPAHA DG 36 ...ttt ettt e et e e 9
16.01.965 MexaHU3M OTKPBITUS BCTABKU MAHEITM ...ttt ittt et et e e e e et e e e e e aeaeaenn 29
07.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.00.177 MexaHn3m NpefoTBPALLEHUS HATPEBA OBEPU . ... u ettt et a e e et e e eaeaeneenn 27
40.03.378 1Y o o] o =TT T2 = o o - 19
10.01.076 HaknOHas ramka MO A2 .. e 17, 21
56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... e 39
56.00.186 HaCOoC UP B0 ... e e e e 39
44.00.207 [ F=Teto oy F=To o] =T =T o = i o] o - 1A 13
50.01.146 OOHOBEHTUNBHbIN SMEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...ttt ettee e eteeaeeeeaeeneeaeanennns 37
22.00.778 (O3 loT o= T T= =1 D o) =1 < 21
24.00.145 L Tt a 1= 7T o P 25
87.00.540 L Tt a 1= 7T o A 25
24.00.048 (0 o790 a1 = o - < 25
40.00.098 OTpaxaTersib BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS ..ttt et et et eee e ete e e e eeaeeeeaeanaenns 21
44.00.945 [MaporeHepaTop C TEMAOMBOIISLMEM . ...ttt ettt et e e e et e et e e et e e aeaeeeens 13
16.01.863 TTEPEAHSASN MAHEITD ..ttt ettt et ettt et e e 31
16.00.358 [MepeKknagmHa MEPEAHEN MAHEIIM . ...t ettt e e et e e e e et et e e et e et e eaaenens 31
4005.0101 MnacTukoBas 3acTexXKa 145 MM . ... . i 15
16.01.942 [MNacTUKOBBIM KOXKYX OJIA PYHHOTO YL .ttt e et ettt e e et e e aeeens 31
2070.0054 MnactukoBbli NATPYBOK DN 50, 250 MM ..ot e 33
42.00.112 FInaTa OUCTIIE TR T . e e e e e e e e 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPMECA AT e 5
42.00.160 == Y7 F= =T 1= T = P 7
60.60.101 [MOBOPOTHOE KONECO 6E3 TOPMO3A BI25MM ... .vuiti it 41
60.60.100 [TOBOPOTHOE KOJNECO C TOPMO3OM B125MM ...\ttt een 41
40.03.759 NOAAEPKKY ANA TPAHCAIOPMATOD ettt tteeeteteete et et et et et et et e e et et teaeaeaeaeananns 9
54.01.191 1027 T 35
16.00.142 [TPaBasA BOKOBASA MAHEITD ..ttt ettt ettt e e ettt e e e et e e e et e e e e e e et e e eans 31
12.01.153 MpaBas yacTb koxKyXa NSF, 201-202 ... ..o e 33
24.01.234 [MpaBbii KPOHLUTENH OBEPU, HAMOSBHAA MOAEITD ..ot ete et it eeeeee e eaieieieaeannns 27
4001.0224 MpenoXpaHUTEmb 6.35X32MM .. ...ttt e 9
22.00.722 [TPMEMHASA CTOMKA CANMBHUKA ...ttt ettt ettt et ettt e e et e ae e eens 19
10.00.087 [MTPVKUMHAS MAAHKA JATUMK ..ot et ettt et et et et et et e e e e e e e et e e e et et eieeeneaeaennn 21
10.00.243 MpocTaBouHAasa BTYNKA MAX8 ... e 7
46 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2001.0109 T 020 F= W e T 25
50.00.085 MpyXMHa WTYLlepa COEANHEHNS KATYLLUKA PYHHOTO AYLUA .. .vuvtieeeeeeeeaiananenennns 35
2069.0107 MpamoTouHbIN KnanaH DNG MapOr€HEPATOPR . ..vir ittt eeaeaens 37
50.00.078 MpsamoTouHbIn knanaH DWA1G/DNT2 . . ... e 37
40.03.385 PaMKa BO3OYLLUHOTO (OUIIBT DA .ot ittt it it ettt ettt e e ettt et e e ettt eeaeaeaens 29
50.00.072 Pacnpegenutenb BOAbl BEPTUKASBHDBIN ... ...uutet ettt eieeee e et eieneennn, 35
50.00.073 Pacnpenenutenb BOObl BEPTUKATBHDBIM . ... ..uut ettt at et eeeteeaeeeeeeaeaneeaenanaenns 37
2039.0111 Perynupyemas onopa metannmnueckas 40xX40 ....... ..ot 29
24.02.263 P OB KA . . oottt e 31
24.00.136 PYKOSITKA OBEPU . ..ottt et e e et et et e e e et e e 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA ... oottt e et et et ettt ettt e ettt 5
60.72.412 Pydka ans pambl ¢ HANPaBRstowen 2071 ... o 41
50.00.130 PYUHOM BYLL .o e ettt e 35
22.00.083 O T 1N Q== T = T T o] o - 19
1104.0121 CamosaxnmHas wecturpaHHasi ramka M4 ... . 7
10.00.100 CamosaxnmHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... 21
1003.2265 CamoHape3HOWM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 . ....oe ettt 31
10.00.992 CaMOHape3HOM LWEeCTUTPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... .. i 31
2110.1008 CUNMKOHOBASA TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt ettt et 15
54.01.117 (07 3171 T N o1 T oY - 21
54.01.291 CIIMBHOM LUAPOBBIN KIMAMAH . .ttt et et te e et et et ettt e e e et e e e e e e e e ananas 35
22.00.958 CrnMBHOWM LUNAHT KranaHa KOHTPOSS BIIAKHOCTM ... .vtitet ettt e eieeaaeeeeaananns 11
44.01.223 CNMBHOM LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« et e vt eeetete e ee ettt e e e e e e e e e eeeenenens 13
56.00.462 CoeguHuTtenbHas MydTa KOHTENHEpa M Hacoca Care ..........ovvviviiin i 39
50.01.213 COoEaMHNTENBHAA TPYOKA ...ttt ittt ettt e et ettt ie e 35
50.01.373 COBOMHNUTEIBHANA TPYOKA ...ttt ettt ettt e et ettt eaas 35
2062.0331 CoeanHUTENbHbBIN WNaHr BbICOKOTo AaBneHnsa GS 10 ... ... 15
24.00.507 CpeanHHBIN KPEeneX BHYTPEHHETO CTEKITA ... utetet e eee e e eaee e ieeaeeeiaeaaeaenens 27
50.00.086 CTonopHasd nriaHka pacrnpenenUTEIIS BOOBI .. ... ... eunen et e e aaaaaenns 37
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI . vt voetete ettt et et e et et e et e e e et e e eeieeeaeanns 35
40.01.589 TBEPLOTEIIBHOE PEIIE ..ttt ittt ittt ettt e e e ettt e e e e e et e et ettt 7
40.02.101 L= 117 T =] o 21
07.02.2012 47

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.04.107 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... i 13
40.03.528 Tepmonapa pabouden kKaMepbl B1 ... . 21
40.00.399 Tepmonapa Perynatopa BMAKHOCTM ... uu ettt e et e e et e e e eaeaeeenenaes 21
4001.1203 TopueBas nnacTUHa yCTaHOBOYHOM HAMPABMAIOLLEN ... ...et et et aaeneanens 9
40.03.348 TPAHCOPMATOD T o e e e e e e 9
40.03.772 TpaHcopMaTop BEHTUIATOPA OXITAKAECHMS ...ttt ettt e e et eanan, 7
50.01.050 TpexBeHTUINbHbBIN ANEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH .. ...ttt et e e e aeie e 35
2062.0303 TPOMHMK C OCTPBIM YIIOM Y S0 .o et 37
22.00.916 TPYO@ BOBAYXOBOOA vttt ittt et tee ettt e ettt e e et e e et e e 1
56.00.537 Tpy6a ans LUnaHr pacTBOPa Care .........vviuiiii ittt 39
56.00.373 TpyOKa aBAPUMHOTO MEPETIMBA . . ... e et et ettt et e et e e et e et e e e e e e e eaeenns 39
2067.0050 Tpy0ka BbIcOKOro AaBneHns d10mMmM ... .. e 35, 37, 39
22.00.491 TPYOKA OJ1A TEPMOKEPHA . . e eeee et et ettt et ettt et e et e ettt et e e e e eeaeen e 23
40.03.616 TOH L e 17
44.01.378 IR L I 1 E=T 0T =Y 21T 0 X 1 o] o - 13
44.01.338 T3OH naporeHepatopa 6€3 TPYOKU ... ... s 13
16.01.579 YNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPYObl d=74 79MmM . ... .. .ot 31
20.00.398 11T 1 T T TN =TT o 21
12.01.140 YnnoTtHeHne koxkyxa NSF, 201-202 ... .o 33
54.01.168 YNNOTHEHNE KPBILLKMN KOFTTTEKTOP@ ... v vt ettt ettt et et e et e et e et e e et e e e e aeaees 35
22.00.881 YNIOTHEHME MATPYOKA ..ottt ittt ettt ettt e et e e et e, 11
24.00.187 YNNOTHEHNE CTEKNAHHOM NMAHEITU/TEMEMKKA ...ttt ettt a e e e e e et e e e eeeen s 27
40.03.415 YINOTHEHNE TOHA .o e 17
44.00.279 YNnoTHEHNE TOHA NAaPOrEHEPATOPA .. v vt ettt ettt ettt et et et e et a e aenanns 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NEKTPOAA YPOBHS . ..vvvvvenenennenennn. 13
2022.0101 BB/?I'?'IIZ)ITHVITeﬂbHoe KOJTBLIO MM ..ttt e e e e 37
22.00.837 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnanaHa KOHTPOMSA BAAXKHOCTM ... e e eeeeieeeaeaaeanananns 11
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... ...t 35
10.00.511 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46X3.5 .. ... 35
10.00.991 YNIOTHSIOLMA KOTIMAUOK . . v ettt ettt et e et e et e et et e et e et e e e et e e e e e ieaeens 37
12.00.291 YcTaHaBnNuBaTh A1 PACKBAPTUPOBbLIBATD HACOCA YMCTKM . .ovver e iteieieieaeaeananannns 39
48 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.00.159 YCTAHOBOUYHASA OCB [ABEPM ...ttt tet ettt et et et et et ettt e ettt e e e e e e e aeeans 27
50.00.278 YCTaHOBOYHAs NNACTUHA PACMPEAEITUTENS BOADBI .. .vuve ittt et et e e eteeeaeaeaeaeenennnn 35
50.01.544 YCcTaHOBOYHAs MNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOADBI .. .vuttiee ettt eteieieaeaaeanannn. 37
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA paMKa CO CTEKIOM M YINOTHEHUSIMM . ... vt etie e e e ee i eeeaenanns 21
12.00.897 YCTAHOBOYHDBIN KOPOD ...\ttt ittt ettt e et et ettt 39
2760.1370 DUKCATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM v ettt et et ettt e et et e e et e e e e e ee e eaeeeeeens 23
40.03.780 DUKCATOP KABEINA TEPMOKEPHE - .. e ettt ettt et ettt e et et e e e e e e e e aeeaees 23
40.03.756 DUKCATOP MIIATBI YIIPABITIEHMS .« o v ettt ettt et ettt et e e e e et et e et e e et e e ene e 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . . ettt et ettt e e e e et e e et e e e e e e e e e e eae e eaens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOATKU LYLLIA - . . e et eee et et e e e e e e e et e et et e e et e e e e e eenans 35
24.01.346 duKcaTop C NPYKNUMHBIM MarHUTOM, PEFYIIUPYEMDBIN . ... et eiaeaeneenn 27
1104.0820 DUKCHMPYIOLLASA TAMKA 4,2MM . ..ottt ettt et e e et e e e et e e e et et ieeens 31
1900.0202 DUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOODBI -« e ettt et et et e et e e et e e et e et e e e aeaeeees 37
40.02.424 DUMNBTP SIIEKTPOLLYMOB ...ttt t ettt ettt et ettt e et e e et e e et et e e et e e e e aens 9
22.00.721 DnaHeL, CanbHUKA BaMNa MOTOP@ .. .vuentee et etetetetaeeeaea et et e e e eaeaeaeaeanens 19
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . . . . ettt ettt e ettt e et et et et e e et e e e e e e eaaes 17
2066.0530 XOMYT B0, MM e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SWW 7 MM . e e ettt 35
2066.0521 KOMYT 27 MM ottt ettt ettt ettt e ettt e et e e e e e e e 39
2066.0518 XOMYT BOMM ..ottt et e et e e et e e e e e 13, 39
2066.0519 KOMYT 3G, MM ..ottt ittt ettt e e e e e e 13
2066.0504 XOMYT A0-BOMM . . . . ettt e ettt e et e e ettt e e et 13
2066.0505 XOMYT 70-O0MM . . ..ttt ettt et et ettt 35
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm e e e e e 39
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMImM e e e e e 39
2066.0527 XOMYT BTN e et e e 11, 15, 35
10.00.605 XOMY T @25, 3 ittt et e e e e e 39
2066.0526 XOMYT BA BN Lttt ettt e et e 13
10.00.979 XOMYT KaBemsa D=2 . . e 39
1308.0162 LalBa A8, ...t 19, 25
1308.0160 LamBa A8, ... e 35
10.00.744 LamBa Ad,3 A . 23
07.02.2012 49

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1305.0160 LUABa AD,3XTOMM ...ttt ettt ettt ettt 25
1306.0222 LamBa AB,AXT X1, . 13, 35
1315.0104 Wanba MeAHAa 10X20X 1,5 ..ttt e 21
1204.0120 L am0a-TPOBEP A4, 3 . e 7,39
1206.0120 LIaM0a-TPOBEPD AB, 4 ...ttt e 29
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ana aBapuMHOTO TEPMOCTATA ....veeeer et et e eeieaeaeanananns 9
3014.0327 WectnrpanHas ramka MT10XT,0 ..o e 9, 21
10.00.916 LecTturpaHHas rafka M4 C BYPTUKOM ... ..ottt ettt et et e e aeean 39
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... .. . 9,19
10.00.709 LWectnrpaHHas ramka M6 C BYPTUKOM . .....unent ettt ieeeieaeaeeens 9,13,19
1106.0803 LWecturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHNYECKUM MOKPBITUEM ... .o.uee e eneaanen. 35
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ......iiiii it e ettt i i aeaeass 21
1104.0122 LlecturpaHHas KOMBMHUPOBaHHasA ramka M4 ... ... ... . 11,13
56.00.541 LLnaHr 1 nogaum pactBOPa Care . ..........iuiiii et 39
56.00.420 LnaHr 2 nofaum pacTtBOPa Care ......c.iiiiie i et ettt 39
54.01.045 LLR@HT 76X5 MM .. ettt ettt et e et et e e e et e e 35
50.00.548 LWnaHr 310x2x500 A58 PYHHOTO AYLLB ...ttt ettt e et e e et e e e e ae e 35
56.00.175 LLInaHr BbICOKOTO JABMEHUS OUUCTKM . ..ottt et et e e et e et e e e et e e e et aeens 39
2112.1006 LUnaHr nogaum Napa SOXTIMM ... ...ttt e et e ettt 13
40.01.317 OKpaH AaTymka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . ...ttt et et e e e e ea e aeeeeeennn 21
44.01.408 AnekTPOoa YPOBHA BOABI 90 MM ...ttt ittt e et e 13
40.03.532 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLEHMS ...ttt eteteeteteeeeeteeaeaneeaananeenns 21
50 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATLONAL)







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21149 Version 1
Front Page No.

Typ / Type SCC WE 201E

Schaltplan 76-00443 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00724 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E21SH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 1:45 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | | 3 | 4 | | 6 7 | 8 | 9
» K1:1/2.00
» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
|receccscccccas
Moy T o Option '
', Sicotronic system !
i ‘ ‘ ) X0:PE '
) [] XO:N 1
‘ M1 wrFr XM1 M2 a1 XM2 ‘ I oacemen '
‘ o o oy oyl ] X0:3 Heizungsanforderung 1
| 2 — ;21 ! : X0 JPEN 11)5”—; |
‘ 63 k2 1 1 74\ 63A LG 10 J 1 L,,, N :
L ] [l
,,,,,,,,,,,,,, 1
| 0060 0090 @ ' = '
- - - - . 2. .
| IS N W32 [ TN ™
AT AN A A ] 1
| L1 l_il :i: /ﬁ :i: LU /ﬁ : X20:1 Nulleiter J
| %| X20:2 Eingang Sicotronic ]
1 X20:3 Gera ™
1 1 | ] e | 1Ty
I I "
| L |21 Al A2 v L H T
| Bricke !
j N 1 wio option ‘J ' 2/’ :(f 4J :
| S1 § k24 T T TTTTT
% o S Az-F1D Az-FzD [ .
—_ 2AT 2AT
X7.2 x21 X19 X75
T1T T T T - 1177771 B S [ ey it
| Y 2 2y R ST P P P PR N YO R P VO Pt
‘ | | | f | | f
Lol L [ . LT B P Lo ____ L L (S A (O _
z
x| Ol =] D] O.
o o] ]« EJ[ z X z o) T o) I o, T o) o) > z o. [O) o)
‘ W31 o a o m = m = o = m ) O] ) o o) m
\ "’X’Slr{”? doxyt | o o Joxva | o Joxya | _ Jxmzl o gxva | \
\ A5 2 11 2181 nE 2, w2 2, w
‘ LEF - - -7 1 L -] RTINSO | -1 \J---F-! LE - - -7 -1
K| | 5 =8, ceecen, c1 |8 |
N/OY2 74 T6 4 ) Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4 I'|>-J
‘ F3 Ze 1 Option pot-free contact  § Al A Al Al v
I
| R s Iy CHX O X O X ' |
\ 2 . ' A2 A2 A2 A2 v
| ; N/O |
] ]
| F4 7o I . ‘
| A = |
I | T4 M6 |
‘ Z ] o il
Leaclo222d PE
\ =L
| dw17 ! X8 h
} Flesn oy W K1:13/3.00 e
L — » K1: X | [
| — K1 _la1 NIO oV ! gt
I
‘ A2 1 ----
F2 63 N
} £838ey » K1:A2/3.00 MY M rEL”
“lolelold 1-—2.00
of of > & @ 3-—~4 .00
CELANBEX0 5-—~6 .00 A2 At A2 At
TR o 1403 M1 (M) M13
”””””” -— .03
Erstellt von
SCHD
76-00443 MODUL 1 SCC WE 201E Created by
Datum
. 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1
Page




o

1.08/K1:1 BK A2 . .
1.08/K1:3 ] 3 9 & 3 IS & &
1.08/KI15 5 VT Fore ez o8 e
X24}A4 A\s A\z A\1 A\s A\7 A\e As}
L PR T S e b L1
pd [a] Q. I pd [a} Q. >
) 74 o) = o o o [O)
X Q. X (6]
o [e) o O
V1 & & & FH 2 & & & FH vyv3 & & & & v4 OB S 0B
O XV1 O V2 O V3 O XV4,
A1/B1 (¥4 B3 F2 W11 1Ayt (¥4 F3 W2 W1 AB1 |F4 K3 R2 W1 AqB1T |F4 K3 K2 R
X00¢L3 B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2
@ (HL2) on Q Q (HL2) oy © Q© HL © Q © (L ©2 ©
X X (O] [O] Z. X > Q.
3] o () O o [ [©) O
(< Q. N < Q. Z. > . X 0] Z. > . X 0]
> (e} o > (e} o [5) (V) > ) [e) o (V) > ) [e)
——— . ——1 1 . T 1 T — 1 —T1 1
| R2 | | |R4 R5 |
‘ 12 8 2 10 6 4 12 8 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 11 1 5 9 3 11 ‘
[Thermoelement Dampfgenerator/r ny ! % % 3 %1 7 ‘ ‘ 2 % %O ¢ % %2 2 % %ﬂ 4 % %2 ‘
Thermocouple steam generator 18kW(6x3kW) 18KW(6x3kW) HL1 HL2 HL1 HL2 ‘
D1 D2 18KW(Bx3KW) 18KW(6x3kW)
L — ol ‘ a
Erstellt von
SCHD
76-00443 MODUL 2 SCC WE 201E Created by
Datum
H H 05.10.2011
Heizung/Heating Date
3NAC400 V 50/60 Hz Blatt R

Version

Page




0 | [ | 2 | 3 | | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
P1 S2 M7
{\ P s ] ] ]
IN_Signal _GND —;F N Y|§/:| 812? @ S3 H2| H1 T2
AL L1 e F e
i 1 2 B3,
1 W11
s 5 a 8y = IERE T
A2 [ e e \j\ii?i?ii?i?ii\ I | - |- r -5 Ty r---—-=° = [ R = [ [ R [ ~ A1
| ! | | 1 ! | : | | | | | : | :
NSNS TS R RN AT 2 AR S AU SO S AT R A s RO A
A2-F3 X1 x12 X11 x25 X15 x27 x13 X8
s 7 T T .
] Option Thermoelement Sousvide |
e[ X X oo B ! Option Thermocouple Sousvide ¥ | I xt0 ‘
RPN 2 g J?bZ T }?{;ff:ﬁz i }?l?fz A\HA@ p7 ?\6 v Wa ®s F2 A : AT\ X2\R7 PRI : XYYy
[0 R S [ I [RLI A B __ [ELIRLUN S ‘ L e s e S e L ' ‘ tro-of-o- A,,,,,,J 1 T N R N D I A
SEEE - =l 53 g ¥ m o8 & 3 g ¢ 1 gwa !
| Vo ol dhahall b
| ) | b - = -
| T T 0
‘ 1 ‘ ><2,1; 7 6!5!4!3!2 1: ]
\ N I e IR I
in ! ] ! ]
' '
+ + + | K/ .
—_— — — — [ ] |
RV R AR
AV RN VRN SRV VANV A s
B1 B2 B4 B5 B3 ' B7 , S6
lecccccccccee———- 1
1.06/K1:13 _ BN |
1.06 / K1:A2 _, BU
Erstellt von SCHD
76-00443 MODUL 3 SCC WE 201E Created by
Sensoren/Sensors oat oo10.20m
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB Modul 1
-A2 42.00.160 CPU SCC WE CPU SCC WE Modul 1
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT Modul 1
-A2-F3 3019.0312 Sicherung A2 - 8AT Fuse A2 - 8AT Modul 3
-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.253 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.02.101 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.107 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° |Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.669 Hauptschitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.378 Liftermotor Fan motor Modul 1
-M11 40.03.425 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-M12 56.00.460 Pumpe Pflegemittel Care pump Modul 1
-M13 40.03.425 Kahllafter Cooling fan Modul 1
-M2 40.03.378 Liftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom) Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.948 Kahllufter Cooling fan Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201E Dokument-Nr. 78-00724
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 3




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-M6 56.00.186 Cleanlet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE Modul 1
-M7 54.01.291 Kugelhahn Ablauf Drain valve Modul 3
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-R1 44.01.378 Dampfheizkérper Heating element steam Modul 2
-R2 44.01.338 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R4 40.03.616 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-R5 40.03.616 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch Modul 1
-S11 50.01.195 CDS-Sensor CDS-sensor Modul 3
-S2 44.01.408 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.454 Tuarkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.03.989 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-T4 40.03.772 Trafo Kihlltfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202 Modul 1
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-W11 40.03.532 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.449 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch Modul 1
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Fillen / SCC WE Y3: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: Modul 1
Beschwadung / Y4: Pflegemittel moistening / Y4: care
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201E Dokument-Nr. 78-00724
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 2 von 3




Positionsliste

Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201E Dokument-Nr. 78-00724

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite

3 von 3




